X, ~E(X,)

X, suit la loi binomiale %(# ; p) donc la suite de variables aléatoires Z, :T tend
2 n
vers la loi normale centrée réduite .,Af(O ; 1). Par suite, d'aprés le théoréme de Moivre-
. . b1
Laplace, on obtient : lim P(a<Z<b)=| —e¢ 2dt, pour tous réels a et  (avec a < b).
p n—>+o0 ( ) -L N2 p ( )
X, —np n(n_V) E, —17
OrZ, = =
Jw(=p) Jr(-p) p(-p
Jn Jn
N Jr(1- r
Donc lim P{]ﬂ+ﬂ r(-r) <F <p+b /7( J I \/_ ¢ 2dr.
n—>+0

Comme, pour tout réel o de ]O ; 1[, il existe un unique réel positif 4, tel que

P(-u, <X <u,)=1-a ou X suit une loi normale centrée réduite .#'(0; 1), ona:
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